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1 EAENX
BT N x N B 4emi, AR o SR MM o, — {1,...,q), AL
S E e
S AR I B

H(o) = —Zﬁgﬂj —hZUi

(6,3)
KHE (4, 7) TREMIE IR SCT AR, HRAMEIAIL TR (BIERIT. EARIIAN).
GERIE T, REHBHR AN

Plo) = esp(~BH(o)), 2= exp(-fH(0)), f=T""

FHWIHE, T EMIRIE o & Plo) AN ES FZ. B () RoREE, 8T 7 ERE, BUE q
A3 810 4.

2 MHTERE

2.1 [e)EfEA

BB h =0, K-FHINEE

5
&

=3z ©¢= B*Var(T) = B*((T?%) — (T)*)
:08 T R E, IR N 80 K B SR B 1 I S E T

u

2.2 REEH
KH MCMC J7iEE A At 58 BT BRI IR S Qo — o) Bo 5 o R0 E
AFNN ey, BN 0. KRS E LR ¢ - 1 RRZD R ¢ HTRERIS o MFERTED.
Xof L )4 32 WE R
Ao — o) = min(1,exp(—B(H(¢') — Ho)))

EER AR VN KR A b A ek T SR

= H - sum(sum(state(:, 1l:end-1) == state(:, 2:end)));

H
H
H = H - sum(state(:, end) == state(:, 1));
H =H - sum(sum(state(l:end-1, :) == state(2:end, :)));
H = H - sum(state(end, :) == state(l, :));
if h ~= 0
H=H-h *x sum(sum(state));

end
HHAT BRI 5, FERENL R SCE A E (a,b) SHTHIE next J5, BT A E:

ori = state(a, b);
Hori = count_H(state, h);

state(a, b) = next;
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H = count_H(state, h);
prob = exp(-(H - Hori) * beta);
u = rand();
if u > prob
state(a, b) = ori;
H = Hori;

end

BT 6>0, 2 AH <0 WEBATTRERAE, ML ERAIFMMIER, TR ERD.
SR, MRS HR R TR ] USR] (R B AR TIRESHR D, WAMSHOI N, ¢ T 5
R EL) -

>> tic;simulate_u_c(1000, 3, 10, 100);toc;
JiEt 1.296997 .
>> tic;simulate_u_c (10000, 3, 10, 10);toc;
7 BF 13.381002 #.

AN R AR TCIEALZ 0, BAUERCE A T i, TERR], Bk M ER, A Re
ZREREN, Bt AH EHRHEEEN H, B ERIEARIEA.

BeAh, T AR R AT S B, BAES — A R BEAT S B R, 2R RECR H AR,
ISR AL, B ECRIN H 84 AH, BIFSeIUEAE R B RS, 2 Ja 3 HAt R ) S —
fi A AR e R .

Bk, FAURBS R E R (a,b), BERTHN o, BEEHN n, N

AH = 500(0,71,17) + 6oa(a+1,b) + 500(0,,1771) + 6oa(a,b+1) - 6na(a71,b) - 6na(a+1,b) - 6na(a,b71) - 5na(a,b+1) + ho—hn
I s TR 5 SR

>> tic;simulate_u_c(1000, 3, 10, 100);toc;
7Bt 0.035547 F.
>> tic;simulate_u_c (10000, 3, 10, 10);toc;
B 1.572770 .

A LAUR I KB T asaT ke, Bl FoIRFE B4R, EEBRRENZ, TG,
BATHATHENLRI GG, SN T BRI AA R B = 1 R, AT DO BT S5 — - A RE 25 R AT A
e SHIRI, BE N =1000. ¢=3. T =10, LIEERE 1e6 i, F—PMmEing H ERWE 1.

1: le6 WIEAR A0 H 1EE

.98 210°
70
"
\
"
Y
702} \
-7.04 \\
’.\-«I"M
-7.06 %'“W‘"‘ww\
. Wi,
-7.08 ™. —
""”’\M_\%
74 . .
0 1 2 3 4 5



2 MERAE 4

2: le7 YOEAE M H 1EKE

7105

71 F

-7.115

“7A2 1

-7.125 1

-7A3 1

-7.135 1

-7.14

x10°

AR REL 1e7 I, Ja—F R aiiE 7 (ERwE 2 .

FTELRI, 1e7 RBHUES, X N =1000. T =10, H AILEARTE . Ad, w75 E R & fe =
) TS, TR R EEA, EIRERIRN, FsZ BT bld A EEREF T AT B, DA E
s BRI BeAh, RIRGEDN, BOE G, DRI T AN RIROT AR A SEAR AR, R KRS AR A

2.3 ¢=34%RET

BAVE G H A5 TR, EERSHEEERESE v 5 ¢ MEHE.
£ N =10 BFLL 0.1 AR E B KAE 0.1 3 10 AL 1e6 ¥k, 455K 3.

3: q=3,N =10 K NaEe. CLABEREZE
N =10, q = 3, times = 1000000

06 T T T T T 3

-08 —

internal energy
|
&
specific heat

“o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
temperature

AU, ORRIELINE 1 MHEAEE N R SBORNES:, MRS T, FEiHiT. #—
SSRURAE AT, & N =50 B, PL0.02 AREDSKLE 0.8 B 1.2 A 1e7 X, BRIML R
K4,
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4: ¢ =3,N =50 BN RE. LLAABEIR ALK
41 : | N=50,q=3, tiTes= 10000000 : : 0

internal energy
specific heat

temperature

AR S GEA T, HEL LA ARG EEL 0.95 5 1 208 (MEB&HEAKMEAN 0.96), %
&N =100 i, BL0.01 ANEEBKAE 0.96 3 1.01 (AR 1e8 &, RIS RME 5 .

5: ¢ =3,N =100 BN RE. LLHABEREE 1L E
145 : N =100,q=3, tir‘nes = 100000000 : .

internal energy
|
e
specific heat

475 . ‘ . ‘ 3
0.6 097 0.8 0.9 1 1.01 1.02

temperature

XA LLUAIL, EEIRIEE S LW T 0.98 I, 454 N =50 B 0.96 BT, v LA
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BEE AR IER, I FUR R A K. fERR SRR, BT ABRE AR, FIRAREELCS
Toiki 1e8 WA RIS, ANk, N 7T ARSI e, B2 e R i AR

15 T AR/, H ARCBE R AN, RIIRESB A K, aJ LSS — AN mdir g 2%, 26
FPRES B AR —RERIEAMSEIFR, HE/MIREBOERBRIZ R, ik, N = 1000, &XKIER
5e8 X, ZJGiEAL 1e8 ¥, LA 0.005 NIREHKAE 0.97 F) 1.02 [AIBL, &3 KB RE R 0.97 4%k
W, BRI REmE e .

Kl 6: ¢ =3,N =1000 I A fg. LLEBE IR AL
144 ‘ | N= 100?, q =3, times = 10?000000 ‘ : .

internal energy
specific heat

-16 0
0.975 0.98 0.985 0.99 0.995 1 1.005 1.01 1.015 1.02
temperature

XA DU LS HBAE T 0.99 Ftio, S5Eigd m ~ 0.995 FEHFEIT .

24 ¢=10 ERER

5 q =3 MNE2EM, KA N =10 $5 1e6 KIEMR, N =50, 5 le7 IEMR, N =100, H
B 1e8 YOEAR =R AN 4y X TAAh Sl SR, ORI 7. B 8 5’ 9 . =5k A IR X A4 B 0.1 3
10, K 0.1, 0.6 ] 0.8. K 0.01, 0.65 F] 0.71. K 0.01. ATLLRI, BEEMIEAIIEA, IkFiEEMN
0.6 ftiT. 0.66 PHIEHERET 0.69 MfiL.

T: =10, N = 10 W IR P A% HABEIEL A (L P

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘
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8: ¢ =10, N =50 I % A i, Eb ARG I AR A0 P

= 10, times = 100000000

B 9: g =10,N =100 I W% g, LLABETRR AL

eeeeeeeeeeee

wJa, AT BRI T, & CABENIIA1E, V148 5e8. BbJE 1e8 iEAREHIZCR NI 10 /£
i, BEHI ¢ =10, N = 1000 I, X5 BEBAR N BEALYTAG AR SIIT 75 (R IBCE 2 — 88, (HEDETR A 44
SEAAE, SRR A 10 AW, SRR LR IR

=10, 1

10: ¢ = 10, N = 1000 I FRRICEEE R

11: ¢ =10, N = 300 i} 4% P fiE LRGBG8 A2 10 ]

00, g = 10, times = 100000000
T T
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WK, WSS 7RI, DART— IR &5 RAE WG 175 00 B AR AL B I AU 2 1 A A
TEE 10, MHEREINFEHREK, mAE N =300 BHAT THAEME, ¥IUE 5e8. LG 1e8 LA IRET 2L
R 11, IFHERETE 0.71 B 0.715 28], FHER| A M, 4620 N =100 FEEI T3 0.69, £F

SR m ~ 0.701.
ek, ATRAMIERR], 1 ¢ = 3 B, WEEEIR SR E ML SBEETES:, 1M ¢ = 10 BN 23 S5
TR, XS5EREERT ¢ =3 BN ZHME. ¢ =10 A FHATBHTE .

3 FLEE

3.1 [alEfmik

A TR

SR by B8 M IEEEAHR T QR

3.2 HALBEERINE
BT AH B RIFEAKIGHRT — IR0 H, R4 m B, SHTIRSHER T H RS %4 AL,
W 2.2 LS, WHARTE M INZERN AM, T

AM=n—o
Ht, [FFRER TS IFG M, BITEERF L O1) B M.

3.3 ¢=34%RET

RNT WA, FEAER WS, B E N = 10 IEE, A SN 1e6 &, X b BUE
—1.5 8 1.5, T BUE 0.1 3] 1.5 BRLRCR K 12 .

Kl 12: ¢ =3, N = 10 BHKIRE T RALERFERERE . R AR
— T

I | h=-1.51-
i I [ h=-1
\ I I | \ h=-0.5
281 \ [ [ [ h=0
\ | |
\ I ‘\\ | \ h=05
|
I .
|| h=15
26 [ |
I ‘
|
\ | [ |
241 \ [ [ [
‘ [ |
[ | |
221 | | | |
“ ] |
| | |
\ | | PN
2 —_— — | | — | e N — e —
| |
‘ | | ./
| | \ /
| | | \ /
| |
18 | | | \ /
| | | \ /
| | | \/
A
16 | | | |
| |
| | | |
| |
14 “ |
| | |
|
“ |
| | |
12 || |
| |
|
| | .
! | I | e — |
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MR DUAEL, fEIRFHIREE (N = 10 BHRIEZ ATS5 R0 0.9 BHI) ORI, 487 s e o o JLF-
S S ) A B R AR A AL S, T AR 9 BE DN IE I L A A B e s AL S o A58 0 0 I, LRI
T FRE B AR, BERTREE T M FE AR E RS (S8 LR AT REAE = B iRECERIL N RIS IRRE S
—— LI SE BB 1 TS, AR B R SR B ) . BEAE IR LR T R, RS RE R DT
WgS, o THISEN BER A TTIRIY 9, RZGE TR 2 KRG . B iR BT, 15
Bas R 13 .

Bl 13: ¢ =3, N = 10 B =il SRR FEERERE . R AR

— h=-15
— . h=-1
— h=-05
28 — h=0
— h=05
— h=1
T h=15
26 —
24 T
221
P [ S e
18
16
14
12
4 \ I I \ |
15 2 25 3 35 4

ATLAE R, 5RMHSTEE TR T, S22 ong BME. 24 N B, 4RERR
PIEXA], BN =100, FASIER 27 K, FHHE b N 0. £0.1. £1 WITEN, ZRwE 14,

K 14: ¢ =3, N = 100 B AR EREEE . B AR L

- h=a1
. h=-0.1
\ h=o
28 ) h:m
h=1
26
\\
.
il N
N
N

22— N -

N
18
16
141 |

/
/

12

1 e | ‘ ‘ ‘ ‘

| . : 12 1.4 16 18 2 22

KB A RS TR 7S G S ARTER R A A B AN e 4, 34T 5 78 70 RIS ARAT AT UAS 2 AN



3 LR
ZHTFAM R, 587 ¢=10,N = 100 FIEHELL.

3.4 ¢=10 BERETR

FIRESEHE N = 10 BT
w15 5 16 .

,

15: ¢ = 10, N = 10 WM& FREA SR BRI B . Wi 4k

10

A AIEA 3e6 R, X R BUE —1.5 3 1.5, RIE. =i FBe R

10 — —
| W
/“‘\ “ \‘ “‘\ : -;.5
= | | | \ ———h=0
T L o -
I | \ / \ h=15
T \ / f‘ \\ 5 \ “‘(\\
/1 \ [ | [\
Ao/ | \ o)
’ | / \ | | “ \ |\
R | | Fo [
/. \ ‘ [
6 [ [ ‘. [ ‘ “ “ \
/ \‘ “c" \ “J | (/ “‘. "f' -
s || ‘ | | ‘\ | \ |
| " | A
" \‘ e/ ‘\ | \ / \ ]{ \ /
0 | | / \ | \ |
T V2 TR
Lo | | \ v
. / |
\ | | \‘ \\ “J
2 7\\ / \ | \ |
\\} \“ \\ /
; [ L\ ! \ L | | =
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
16: ¢ =10, N = 10 W SR FREA SR RRIR B . R4k
° N‘\"\ ——h=-5
il - : ; 00.5
\,,\\n — : : (1).5
—h=15 |
sl
S
6l
sl
s
sl
| I -
; - - | ]
1 15 2 25 3 35 4

HRE N =100 f1ETE, B ROEQ 1e8 IRBLRIETE 7, 575 h 9 0 £0.1. £1 KIIESL, BCRIE

170

MERRTLVE H, Hlfe R AR I, AR IE B R R AS R 2, B AT RS 25 fi 125 39



4 MTKAE 11

Kl 17: ¢ = 10, N = 100 W REALIRFERGIR L . BRI AR 4L

- — h=-1
N\ h=-0.1
N h=0
9 h=0.1
\&\ h=1
\
8l .
N\
N\
N~
7
6L -—
5l
sl
sk
oL
; _ - 1 |
05 1 15 2

% 5.5, MRREL, JREET 0 nf, RAmmERMRRERIRES Y, B bniNE T E vt 85 ien)
RAGRERS -

4 MHFKE
4.1 [EEEA

FEUITTE C(ig) = (oi0y) — (o) {oy), WART-REEABEEA b PN CG,j) BERE 0 MK,
Ak, T

D)~ g 30 30 CGd), 8= {i+ (h,0), % (0, k)

i JES;

n k> 1 8RNE
['(k) ~ Tgexp(—k/§)
wh =0, 5 & HHHELHA T MR

4.2 FHHHFENEE

B, HEREE InD(k) = InDo— thy, RFEXT InD(k) 78 & BORK AT AL & BT MARLRAGE ¢,
LR AR o T (k) HIAE 5

BAEHENE N . X
(k) = N2 ;;Wﬂﬁ v ;jeZSKUMUﬂ
FE—I LSRN (i, 5)s BN i€ S))
1
2N2< Z O'iO'j>

(4,3)k

BOPBITON Py HATS H SRRt s

AP, = (n—o)(o(a—k,b)+o(a+k,b)+0(a,b—k)+o(a,b+k))
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IR, 38 R BA G AR B F-BL, RAEES A TH A o, —— R BRE RIS (8 4 O(1)
BIE T O(N?), FHAEIBARE A G T SEIME AT 25 — 100

AN, BT mi A s N )
oN2 Z (0i)(o;)

(4,9) ks
HEFTA (G, 7)) RAMAREAT LE R
HFSebril E R BEALYE, T(k) e HBLaE, HTPREWEE, ERMEREANSET 1077, &
1A Ey 10710 DL E LS.

4.3 EAYRSHH

Sk g = 3.
HARER k> 1, (HBEBIHFE, BAWIRE MR RERET . X N =10 M REGA A
BHT 1e6 B, HRE k=1,2,3,4,5, 46l D(k) B8 T ML SHAM ¢ B T AR, Wi 18 .

K 18: ¢q=3,N =10 It} InT'(k) 5 ¢ BEIREAL

In(gamma)

25 ! ! ! ! ! ! |

100 T T

80

60

40

20

-20

-40

-60

-80

-100
0.5

temperature

RHEB k=1,2,3,45 20T k5 N -k XN ARHLEEMR. WEHRTUEL, B8R84 EFH—
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T D(k) B kKM, HahIl—SE iGN, RHERFREMNE, fsH 2 n6e I H
1) € NG X TIE RN ¢ 82 0, Ht—H R SHESSHE RN AE B,

X N = 30 MG AETA ST 1e7 RBGE-— P MEE, FE k =5,7,9,11,13,15, £l (k)
WE T WAL SIER ¢ B T A, i 19 .

19: ¢ =3, N = 30 B i 45 1

In(gamma)

-25
0.5

1000

500

% -500

-1000

-1500

-2000
0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1 12 13 14

temperature

Rk, BT kHTRZBUEBERIFAL, b, aTUEH k=15 A EIEFHERRE, 1
k =5 TEARI I AFAE— M RCH

NT A TR N BB R, ANCMRE KN N B RERR Ty(k). —MEHEEMHER,
H TG ok, H IR H TR EEBONG, M HIERN ks SEPrt 2% B SEAG BE RS N — k&
MR, BIUEEA

Tn(k) < T(k) + T(N — k)

M k5 Nk MHERKRN, REERIVFRE Dk) £EZER, BT DENMSE, (HAHZR/N,
Ja Ui e, JUHGE k= N/2 B, BT E MR, MR ZERTREA K, Bk, WAIAE
Uy (k) BERLFAG T T(k), HPEHIEMPIRIER, 2 b2

1«2k« N
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TEMAN R, 2 N =30 B H R /A k AT 5, FRATZEA k= 8,9,10,11, 12 AR %, b

bb, SR EEELRR y NS G EBRE DR k B RIPAY), B2 Erssd, 5 ¢ HIEME, v

LSHBRELN —1/(10N), NE € AN 10N, &N 0. BT EiRA S, Sehr R inE 20 .

B20: ¢q=3,N =301 InT'(k) 5 ¢ BEIREAEL

A0
_ S
: A /\ A
g N_— \ \
Yadh
[\
/ \

/ \
[

1 |
-25
0.7 0.75 0.8 0.85 0.9 0.95 1 1.05 1.1 1.15 12

temperature
2000 T

1800 [—

1600 [—

1400 [—

1200 [—

1000 [—

800 —

600 [—

400 —

200 —

L L 1 1 1
0.7 0.75 0.8 0.85 0.9 0.95 1 1.05 11 1.15 12

FTAURIL, X A B B I SR I T T R . W, R SRTIR A L
B A I, G N = 30, ¢ = 10, RMEEARETE T2, PRW R ILE 21 ZFERI & ARG DL,

21: ¢ =10, N = 30 I ¥ S 45 4



4 HMFKAE 15

BT ILTEA R HA 2N AEN (k) RERZREIREA R A, EMZEENG N =10 i,
FLH B R BE e s R, il 22,

&l 22: ¢ =10, N =10 i In['(k) 5 ¢ B BEAAL

g T empene

TR, FEMARAR K, RAAEE ZANMRAEE AR E S (HAHZ R BEMREAL, HEAEE
FH MR ), HX LA E AT 17 ZEME T REAN ] . B, FRATSHAIE — Uk A b [E i i i
AL (k) SRS LR8O .

SRTT, SRR SEER AT AR I, SR E IR 7 vEAf SR IR T Ak AR E, (H A0k 25 B AU Sk e i st
N TR AR It 2 7l SBh & OABARRR . InT AMBIREARFE T FaBE, W&, x—
HAFAFBNFEE R N =30, ¢ =10 155, fEHKELE 23, iXHE (k) = max(I'(k),1071%),

1 23: g =10,N =30 9 In |D(k)| 5 InT* (k) KR (GER 3e7 1K)

In(gammay)
5
T

In(gamma)
3
T
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FIRAR L, BB AT B AL B A RCR 2 WY A T LG AT BT SR, AR B BUKI, TR
T FEES, RAE k6 WA RIEMI TR B Rs et — D, WRCRaE 24 .

& 24: ¢ =10, N =30 B n[L(k)| 5 InT*(k) BIR (GER 6e7 1K)

In(gammay)
3
T

In(gamma)
3
T

BEEEAREURIE R, THEA RN & 7 EMERTERT,  ELAE I SR L W SRR AR, 280,
kAT 14 W, FrA R EEATRE T8, 3 BTORMA I R s UR, RCRWIA 25 .

Kl 25: ¢ =10, N = 150 B ] In |T(k)| 5 InT* (k) K

ATLAKRBL, fE 1 < 2k < N i En, Bsc@all 7 BRI, ElTIREIEZ, XN FRER
MEABEZI W, ik, AP 2 PR T T LU B IR G . K LIRS R LR S BT RS, BRI
RunE 26 . BT T = 0.6 B E, BRI FESE] T HRIER .
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26: ¢ =10, N = 150 I} € Bl AL

9000

8000

7000

6000

5000

Xi

4000

3000

2000

1000

0.6 0.65 0.7 0.75 0.8 0.85 0.9 0.95 1
temperature

BE—P 8L, T = 0.6 WY SCR FSE BT EA £ M 12 70 #BEAT 7S, BUESERTERE, 7
AT A A . T EREE R, AR R RBH AIERRR G, IR B Es R BT AR
MIALEE, FHRACRBIFH) & BB Behh, BB R B ATV E LG AR L T 5208, 38 ¢ R
BT RE, XETHNERERTOBE.

4.4 =3 4ERETR

fEN =30, X k=1,...,14, EGNEELT 20 B B S In|T(k)| FETHEER,
R IE 27 .

Bl 27: ¢ =3, N =30 B In|T(k)| BE & 21k

T=07
T=08
T=085

In(gamma)
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WA KA RE R, X k= 1,4,7,10,13 BATEMERSE (AR AA InT « (k)), SRR WE
28

K 28: ¢=3,N =30 I € B T 21k

0.7 0.75 0.8 0.85 0.9 0.95 1 1.05 1.1 1.15 1.2
temperature

ArCAIT R B A H 0.98 B 1.05 ZIHAFTE € IR A, FFEEW LRGSR 4 R .
FEFERIMBEH, N =100 I, Xt & 4 8 ] 40 HIEREL EREANRELAT 20 KT/, B
A In D(k)| FEPREMER, Xkdz TR, SCERmnE 29 .

29: ¢ =3,N =100 B 1) In |['(k)| B8 T &4k

k=8
k=10
k=12
k=14
k=16
k=18
k=20
k=22
k=24
k=26
k=28
k=30
k=32
k=34
k=36
k=38
k =40

In(gamma)
&
I

0.8 0.85 0.9 0.95 1 1.05 1.1
temperature

WA S IER 4, X k = 16,26,32,36 SHTLMERLES, BRIFCRIA 30 » BEEMER] & BUIG S5 E
FHL IR, FFEHERER, WA, ERRAEER ¢ 28 —2REN L, XET =35 T =10 K
AIWEER], W In|T(k)| B T AR R, o] DS BT 250 SR ARz, /MR k1R S 2
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BN, S5k b, ERORAE InT (k) FARMRIME M REF, WAt AMarRM T mak T

K 30: ¢ =3,N =100 i € B T 24k

0.8 0.85 0.9 0.95 1 1.05 1.1 1.15
temperature

4.5 ¢=10 ERETR

fEN =308, k=114, EHMNEELHET 30 KEM (¢ = 10 B REHHER S BN, F
FH L) . BUSEAS S In | T(k)| H-TFXEER, ZCRmME 31 .

Kl 31: ¢ =10, N = 30 B In|T (k)| B k& 221k

T=05
T=06

In(gamma)

MBI LN B3 . 2 T Wi, BAGER, SEERERIE &SGR, 1T e
BN, RA T BObim RN A feE M ERK N ERR. JEH, B ARENANELIRF R
BERREL, XAI6ES 2 AT B B A FRVE R SRS BUR A 5 LA %
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ik, Bk =2,7,10,12, WEEREWE 32, EIEZEFRS 0.5 APEM KRG, BT SRR &
S Z, FHEEMKT 0.6 B0mT 0.9 e, DUSHEIT &R&UE -

K] 32: ¢ =10,N =30 W f € B T A4k

0.85 0.9

0.75 08

0.65 0.7
temperature

05 055 06

BOKMASG, 75 N =100 B, X & v 8 1 40 HEE, fERMNMEELIAT 30 IR, BUREA S

B In |T(k)| H-FHEER, JH4% T 1ER, SRE 33 .

33: ¢ =10, N =100 W) In |T(k)| Bl T %4k
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